

# 用儿媳的钱不心疼?婆婆用微信转移我的财产



读者来信

我和老公结婚还不到一年,小日子过得还可以。婆婆退休了,在我们这里帮着做家务做饭。我们的婆媳关系呢,还行吧,没有产生过大矛盾,但总会有一些相处的问题。一般情况下我都是让着婆婆,毕竟她老了,而且来照顾我们也辛苦。

可最近几个月,婆婆总要在微信上给我转钱,用来在网上买东西,或者在姐妹群里发红包。她自己的微信不绑卡,因为我老公怕她被网络骗子骗钱。以前她都是在微信上找我老公要的,过来住了一段时间后,慢慢地就开始找我要。她的理由是:“找儿子要,他会问东问西,怪我浪费钱,烦得很,找你要就干脆多了。”她这样讲了,我肯定不好意思不转啊!而且也就几百块钱的事。

她第一次在微信找我要钱后,主动提出要还我现金,我不好意思收,就就算了,她也就没坚持给。自此之后,她找我微信转账后就都不给我钱了。她每次也只要几百元。我觉得这种事虽然不大,但次数多了,我也不好受。我和老公是各管各的钱,如果说老公的钱交给我保管,我再给他妈妈钱,我会想得通一些。现在是我拿自己的钱替他孝敬母亲,虽然儿媳孝顺婆婆是应该的,但次数多了也不好,何况我的收入还没有老公的高。

不过,我后来自己想通了,婆婆每天把家里弄得井井有条,我回家就有热饭

吃,也是对我的付出,我请个保姆还不至于要这么点钱呢。

但感恩节发生的一件事让我产生了怀疑。那天,我给我妈发了红包,我妈交待我一定也要给婆婆发。我就发了,婆婆也开开心心地收了。晚上,老公跟我说:“我妈最近好奇怪啊,不在微信上找我要钱了,我主动给她钱,她居然都不要。今天感恩节,我给她转500元,她也不要。”我有点惊愕,婆婆不要老公的钱却要我的钱,这是为什么?而且,婆婆说是因为要钱时儿子啰嗦才找我这个儿媳要的。但我问老公,他说他根本没有多说什么啊,只是问问又要买什么,但每次都会转钱给他妈。

我在想,婆婆是不是故意找我要钱的,她心疼儿子所以不要儿子的钱。因为一开始婆婆以为我的钱是给老公保管的,她说过:“你把你的钱也给东子管吧,他会理财,我和你爸的钱都给他保管的。”也有可能她知道这个家里的一切开销都是老公负责,我只负责自己平时的消费,所以她才出此下策?

因为我有点印象,她找我微信要钱之前,慢慢地知道了家里的人情往来和生活开支都是老公负责,所以她找我要钱,帮他儿子分担压力?总之这事让我很不爽。她还会继续找我要钱,我要问清楚呢,还是拒绝给钱?

星明

当然,如果她的索求确实超过了你的预期,也超过了你的能力,你也可以跟她直接沟通,而不是在私下里猜忌,让本来就不亲密的婆媳关系更加扑朔迷离。

## 宁静夜话

### 你没有转换妻子和儿媳的角色

婆婆是你的免费保姆吗?因为她是你婆婆,所以有义务照顾你们?你说,“她每天把家里收拾得井井有条,我回家就有热饭吃,也是对我的付出”。什么叫“也是对我的付出”,明明就是很用心的付出好不好?如果她不需要照顾你们,拿着退休工资应该过得很滋润吧?不信的话,你自己试试,如果没有婆婆帮忙,你每天自己收拾房间,自己去买菜做饭,你的生活能有现在这么如意?或者,你去请一个保姆来,又得会收拾,又有好厨艺,还有好人品,还不给你添麻烦,你得付多少月薪?

想想你,又做了什么呢?你是不是老公的好妻子?你是不是婆婆心目中的好儿媳?在婆婆眼里,你就是个好吃懒做的“月光族”,从来没为老公花过钱,只心安理得给自己买买买。你在这个家是什么角色呢?

婆婆不就是因为微信没绑定银行卡,找你要钱发个群红包、买个东西,也就几百块的事,你心里就不好受了。如果你做人坦荡,你认为这些钱不应该你出,那一开始婆婆跟你说付现金给你的时候,就不要故作大方呀!如果一开始就要现金,可能



扫码说说  
你的看法

婆婆最多认为你小气,向儿子抱怨几句,你也捂住了自己的钱包。然而,你却因为婆婆第一次还钱给你时你应对失策,造成现在的困局。

站在婆婆的角度,当她知道家里的一切开销都是儿子负责,儿媳的钱只负责自己平时花销,她当然会心疼儿子。姑且不谈她这几次向你借钱是不是真的处心积虑,就算是,你也应该理解她的做法。当然,如果她的索求确实超过了你的预期,也超过了你的能力,你也可以跟她直接沟通,而不是在私下里猜忌,让本来就不亲密的婆媳关系更加扑朔迷离。

另外,看得出你老公不是个小气男人,家里所有人情往来和生活开支都是他负责,你的钱还是你自己的,你又怎么好意思为这点小钱让他不痛快呢?如果你觉得婆婆确实要得多,那你可以对老公嬉笑着撒娇说:“你知道老妈多心疼你不,她担心每次找你要钱会耽误你的正事儿,后来就都找我啦!唉,可怜我没人疼呀,现在都入不敷出啦!”

你老公当然会痛痛快快地发大红包好好补偿你。看得出来,他是个疼老妈,也疼老婆的好男人。

宁静情感门诊邮箱:  
38633582@qq.com

湖南音乐电台  
前谈话节目主持人,  
情感专家。

宁静

## 私人定制 住家嫂

平台代收工资  
雇主不与家政服务人员直接结算



- ★ 中央文化产业专项资金支持
- ★ 湖南省妇联倾力指导
- ★ 今日女报/凤网精心打造

### 凤网e家 为您“私人定制”家政服务

1 针对高端用户需求,凤网E家联合各地妇联招募有一定服务经验的保姆、月嫂、育婴师、陪护等人员,依托巾帼家政培训工程强大的师资力量,对其进行包括健康护理、膳食营养、育婴、早教等技能在内的深度培训。

2 为高端用户提供高质专业服务,打造独具特色的一对一“私人定制”专属家政服务。

400-0731-308



扫码预约  
私人定制服务